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Pozvánka pro třídní kolektivy na Výstavu Vysočiny 2019
  

  

  

Vážená paní učitelko, vážený pane učiteli,

  

  

  

  

na víkend 5. a 6. října 2019 připravujeme v Bohdalově opět velkou chovatelskou událost –
Výstavu Vysočiny.

  

  

  

  

U příležitosti Mezinárodního dne zvířat bude v pátek 4. října pro třídní kolektivy připraven
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program, týkající se vystavených zvířat - králíků, drůbeže, holubů, ovcí a koz. Děti se mohou
podívat také na agility s cvičenými psy, králičí hop či expozici  akvarijních a terarijních zvířat.
Chybět nebudou kvízy, omalovánky a soutěže.

  

  

Část programu je připravena v kulturním domě v Bohdalově a v tělocvičně školy, zbytek potom
na samotném výstavišti.

  

  

Při této akci mají děti příležitost si nejenom upevnit a prohloubit znalosti získané z vyučování,
ale i poznat genetickou rozmanitost a zažít přímý kontakt se zvířaty.

  

  

  

  

V sobotu a v neděli 5. a 6. října si mohou také rodiče s dětmi prohlédnout Výstavu Vysočiny. K
vidění budou především králíci, holubi, slepice, krůty, husy, kachny i pižmovky, ovce a kozy.
Připraveny jsou také ukázkové expozice okrasného ptactva, terarijních zvířat a akvaristiky.
Chybět nebude bohatý doprovodný program v podobě ukázek letů holubů, králičího hopu, práce
se psy a další.
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Návštěvu třídních kolektivů prosím oznamte dopředu do 1. října na telefonu 736 680 857
nebo e-mailu: iprombergerova
@centrum.cz

  

  

  

  

Vstup pro předem objednané třídní kolektivy a doprovod je v pátek 4. října 2019 od 8:00 do
13:00 hodin zdarma.

  

  

  

  

Kapacita je omezena. V loňském roce se zúčastnilo téměř 800 dětí a další bylo nutné
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odmítnout.

  

  

Předem neobjednané kolektivy nemají na výstavu přístup.

  

  

  

  

Těšíme se na Vaši návštěvu

  

  

Ing. Iveta Prombergerová, Ph.D.
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